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MaTtemaTtuka B MmeguumnHe.
Mudo unn peanbHOCTbL?

CmupHoBa TaTtbsAHa puropbeBHa,
yuntenb matematuku Fr6OY COLL Ne 516
HeBckoro panoHa CaHkT-lleTepOypra







[1ByMm nauneHTam Has3HayeHOo IeyeHune
ykycamu nden. B TeyeHne S npouenyp
npuaOepPXKXNBaNnUCb TakKNX CXEM NeYeHUS:

10 20
1 ceaHc 2 nyenol 1 nyena
2 ceaHc 4 nyensbl 2 n4yenobl
3 ceaHc 6 nyen 4 nyensbl

Kakon ©onbHOM 3a 5 npoueayp nosny4un
borbLuee KONMYeCTBO arnnToOKCUHA?




« [Ina ykpenneHns nmmyHuteTa OOSfibHOMY
crnegyetr nNpuHMMaTb  Kanmm  HaCTOMKU |
npononuca. HaunHas ¢ 1 kannm, 605bHON
OOIMKEH yBenuuymBaTb 003y KaxObln OeHb |
Ha odHy kannto. locne Toro kKak 60rbHOM ‘
npumer 40 Kanenb, emy cnegyet
YMeHbLLAaTb 403y KaXabl OeHb Ha 2 Kannu U
B AeHb. CKONbKO Kanesnb AOSMKEH BbIMUTb \\
OOfibHOM U KakoBa MNPOAOIKUTENbHOCTb
Kypca rie4eHuns? Cnang 11




o EXXeOHEBHO KaxObln OoOreowmn rpunnom
YernoBEeK MOXET 3apasuTb 4 OKpyKatoLiuX.
B Hawewn wkone 440 y4yeHukoB, 38
yyanTenem wu 18  Heneparornyeckux
paboTHMKOB. Yepe3  cKOMbkO  AHeun
3aboneT Bce, ecnn He obpalartbcs K
Bpayy?

Cnang 12




* [1pw OCTEOXOHOPO3Ee NO3BOHOYHUKA
NMPUHMMAETCA  HacToMKa  TPUJTIUCTHMUKA
(apyma, anokasmun), KOTOpyr NpUHUMaOT
TPW pasa B AeHb Nno cxeme: 1aeHb-1 kanns,
2 OeHb-3 Kannu, 3 AeHb-5 kanenb. [lpuem
ooBogAT Ao 52 kanenb. C 9TOro MOMeEHTa
NnpUHMMAKT Mo OS2 Kanne, Tnoka He
3aKOHYMTCA BCA HacToMka. Ha Kypc
Tpebyetca 200 mn. Ha ckonbko AgHeun
XBaTUT UMeEIOLLLErocs npenapara?




* «... Bcero Tpu Tabnetkm «xy - Tao» B
OEeHb — U Bbl TEPSIETE NO ABECTN rPAaMMOB
3a OeHb!»

* -4 Bewy 38 kr, HO xo4y noxyaeTtb 40 31 Kr.
CKOJIbKO MHE KyrnnTb TabrfieTok?
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o ~>~wbdh =

3:6;12:; ...
2:4:6; ...
32: 16; 0; ...
32: 16; 8; ...
2:2:2; ...

0:0:0; ...

reom.b=3, q=2
apud.a=2, d=2
apud.a=32, d=-16
reom.b=32, q=0,5
apud.a=2, d=0
reom.b=2, q=1
apud.a=0, d=0




1 mauneHT 2+4+6+8+10=30

2 nMauneHT 1+2+4+8+16=31




* 1;2;3;...40 ap.nporp. |

|
1+40
0, =1a,=40,n=40,5,, == 040 =820 | |
40,38,...,2 ap.nporp. '
a1:40,an:2,d=—2 N =60
2=40—-2(n—1,n=20 S =1240/124m7
L$O=42;2-202420 '

J




e 1,5,25... reom.
nporp.

qg=5>b =1,b, =b, [g"
125 <496 <625
3<n—-1<54

4<n<35

3a 5 oHen




* 1 kanna=0,1 mn, a =1,d=2 |
BCEro Kanerb ¢ _ata, +d(n—1) . |
50:0,1=500, Ha : 2

|
npuem pas B 5sq 1H1+20n-1) ‘\
neHb-250 mn. 2
2
» 1:3:5 ap npor. 250 =n ,
225 < n* <256 1y
15<n<16

15 oHeun

C




e 38:37,8;...;31

a, =38,d =-0,2,a, =31
31=38-0,2(n—-1)
n=236

Ha 36 geHb

35 noxygaHuu
35*3=105 TabneTok




